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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 481

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/8/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Os Planos de Carreira do Magistério, determinado por lei para implantação 
até 2011, são uma das ações a serem conquistadas pelos municípios que ainda não a 
implantaram, pois fazem parte da política de qualidade da educação. Os municípios temiam 
pela instabilidade do Fundeb em manter a folha de pagamento do magistério (em Botucatu 
quase 50% da folha de pessoal pertence à Secretaria de Educação), porém e felizmente o 
“novo Fundeb” agora será permanente e terá maior investimento do governo.

A consolidação do Fundeb como política permanente, inscrita na Constituição 
Federal com um desenho aprimorado, garantirá a operacionalidade da política educacional e 
a concretização de seus avanços em matéria de qualidade e equidade na Educação Básica.

A Prefeitura de Botucatu vem concretizando as propostas estudadas para o 
Plano de Carreira que tinham anteriormente como direitos dos profissionais da educação. 
Sendo assim, a formalização do Plano de Carreira que outrora encontrava dificuldades 
orçamentárias e financeiras está com muita possibilidade de se efetivar.

Nos estudos realizados em anos anteriores (documento anexo/ano 2018) 
foram destacadas quatro etapas distintas para alcançarmos o direito a elaboração do Plano 
de Carreira e que foram sendo conquistadas no decorrer dos anos, dando maior 
oportunidade na conclusão do documento do benefício para os magistrados, a saber:

1- Contratação de profissionais valendo-se do concurso público de 2022, em 
andamento;

2- Adequação das jornadas de trabalho (conquista em 2022);
3- Ampliação da jornada dos gestores (conquista em 2022); e,
4- Adequação na estrutura do quadro de pessoal (não concluído).

As mudanças conquistadas levam à necessidade de novos estudos de 
cálculos para possível implantação do Plano de Carreira que nos traz ao objeto deste 
documento.

Com todas as certezas, de permanência e maior investimento no Fundeb, 
regulamentadas pela PEC N°26/2020, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à Secretária de Educação, 
CLÁUDIA MARIA GABRIEL, ao Secretário de Governo, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE 
e ao Presidente do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundeb, 
PASTOR JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, atualização dos cálculos efetuados anteriormente para a possibilidade de 
implantação do Plano de Carreira do magistério no ensino municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de agosto de 2022.

Vereadores Autores:

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de agosto de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=X0FHSKYUT6VUN662, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: X0FH-SKYU-T6VU-N662
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